



Muzică clasică, expoziții, concert Ducu Bertzi și Mircea Vintilă la „Noaptea Bibliotecilor”

...alacii **STROIA**
...de lectură, artă
...brună au po
...să ia parte în
...de săptămână
...inedit.
...despre Noaptea
...manifest
...devenit
...Judetului
...Biblioteca
...Ovid Densu-

sianu” Hunedoara-Deva organizează a patra ediție a evenimentului cultural „Noaptea Bibliotecilor”. Astfel, în noaptea de 4 spre 5 octombrie 2014, începând cu ora 18:00 și până la ora 4:00, porțile Bibliotecii vor fi deschise și vizitatorii vor se putea bucura de un program bogat, divers, pentru toate gusturile. Programul

manifestărilor debutează la ora 18:00, cu „O seară de povești” susținută de actrița Isabela Hașa (la Sala de Lectură). De la ora 20:00, cantautorul Ducu Bertzi acompaniat de Mihai Neniță și Mircea Vintilă vor susține un concert de muzică folk, în curtea bibliotecii. În plus, după un tur ghidat al secțiilor, birourilor și

depozitelor bibliotecii, hunedoreniilor vor putea lua parte la o demonstrație de artă culinară chineză. Noaptea se va încheia cu vizionări de filme romantice și science-fiction. „Pe lângă acestea, vor fi amenajate expozițiile: «Arta și cultura chineză reflectate în colecțiile bibliotecii» (la Sala de Lectură); «Noaptea Bibliotecilor, an de an...»

(la intrarea în bibliotecă) și un stand de carte cu vânzare al Editurii Niculescu din București. Și în acest an, utilizatorii restanțieri ai bibliotecii, vor beneficia de «lemență» în așa-zisa „Noapte a iertării”, când vor putea restitui fără niciun fel de penalizare. Scopul acestui eveniment este de a populariza activitatea Bibliote-

„Noaptea Bibliotecilor” și la Hunedoara

Reprezentanții Primăriei municipiului Hunedoara și ai Bibliotecii municipale invită toți hunedoreni să ia parte la acțiunile din cadrul programului național „Noaptea Bibliotecilor”, ediția a III-a. Manifestările au loc în 4-5 octombrie între orele 18.00 - 01.00. Programul va cuprinde muzică clasică, folk, muzică ușoară, muzică medievală, balet, dansuri grecești, filme pentru toate vârstele. În plus, astăzi între orele 15 și 17 la Clubul Copiilor din Hunedoara, elevi ai ciclului primar din toate școlile municipiului vor participa la concursul „Cuvânt și culoare”. Competiția se desfășoară în cadrul evenimentului cultural național „Noaptea Bibliotecilor”.

cii și de a atrage un număr cât mai mare de cetățeni către această instituție culturală”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.



Proiecții de filme, artă culinară chineză și muzică folk la Noaptea Bibliotecilor

..... **Raluca STROIA**

Sute de iubitori de lectură au trecut pragul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva în acest weekend pentru a lua parte la „Noaptea Bibliotecilor”. În cadrul manifestării, vizitatorii au avut parte de tururi ghidate, concert de muzică folk și o prezentare a artei culinare chineze.

A intrat deja în tradiția Bibliotecii Județene de a organiza, în primul weekend al lunii octombrie, evenimentul intitulat „Noaptea Bibliotecilor”. În acest an, seara zilei de 4 octom-

brie s-a prelungit până în zorii zilei următoare, grație unui program variat și incitant. Astfel, cea de-a IV-a ediție a evenimentului a debutat cu un moment dedicat celor mai mici dintre vizitatori, realizat de actrița Isabela Hașa de la Teatrul de Artă din Deva. Momentul de mare atracție al serii a fost întâlnirea cu apreciații cantautori Ducu Bertzi, acompaniat de Mihai Neniță, și Mircea Vintilă. Melodiile îndrăgite, unele cunoscute de peste 40 de ani de cei care iubesc acest gen de muzică, au creat o atmosferă de-a dreptul incendiară. Ca de obicei, și în acest an au fost pre-

zentate secțiile bibliotecii, organizându-se mai multe tururi ghidate ale instituției.

Arta culinară chineză, prezentată hunedorenilor

Aproape de miezul nopții, la Sala de Lectură s-a făcut o extrem de interesantă prezentare a artei culinare chineze, unul dintre numeroasele puncte de mare interes al acestei civilizații. A putut fi văzută și o expoziție având ca temă „Arta și cultura chineză reflectate în colecțiile bibliotecii”, expoziție care, și ea, a stârnit un interes aparte. După miezul nopții au urmat

două proiecții de filme, romantice și science-fiction. În plus la intrarea în bibliotecă, vizitatorii au fost întâmpinați de o expoziție de fotografii în care au fost prezentate momente din edițiile anterioare: „Noaptea Bibliotecilor, an de an...”. „Ne bucurăm că invitații noștri au renunțat pentru câteva ore la alte preocupări și au venit să cunoască biblioteca, să pătrundă în universul cărții și să descopere corurile unei instituții de cultură care joacă un rol extrem de important în spiritualitatea județului și a comunității”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.